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ATA DA 518ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA TELEFÔNICA BRASIL S.A. REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2026 
 

 

1. DATA, HORA E LOCAL:  Aos 03 (três) dias do mês de março de 2026, às 19h00 

(horário local de São Paulo), realizada virtualmente, conforme faculta o artigo 19, 

parágrafo 1º, do Regimento Interno do Conselho de Administração e dos Comitês 

Técnicos e Consultivos (“Regimento”) da Telefônica Brasil S.A. (“Companhia”). 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação, tendo em vista a 

presença de todos os membros do Conselho de Administração da Companhia, que 

subscrevem a esta ata, conforme disposto no artigo 15, parágrafo 2º, do Regimento da 

Companhia. Ainda, estava presente o Secretário Geral e Diretor Jurídico da Companhia, 

Sr. Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira, como Secretário da Reunião. 
 

3. MESA: Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente da Reunião; Breno Rodrigo 

Pacheco de Oliveira - Secretário da Reunião.  

 

4. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração 

presentes, analisaram e discutiram o seguinte: 

4.1. O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Eduardo Navarro de Carvalho, 

informou que, em razão de novas responsabilidades a serem assumidas como Chief 

Financial Officer na VMED O2 UK Limited (Virgin Media O2 UK), uma joint venture entre 

a Telefónica S.A. e a Liberty Global, no Reino Unido, o Sr. David Melcon Sanchez-Friera 

deixará de exercer o cargo de Diretor de Finanças e de Relações com Investidores da 

Companhia a partir de 02 de abril de 2026, quando este Colegiado deverá deliberar pela 

eleição de seu substituto.  

O Conselho de Administração desde já registra seus votos de elevada estima e distinta 

consideração ao Sr. David Melcon Sanchez-Friera, em reconhecimento à relevante 

contribuição e dedicação demonstrada no período que serviu à Companhia, desejando 

contínuo sucesso em seus novos desafios. 

5. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de 

Administração declarou encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata. São Paulo, 

03 de março de 2026. (aa) Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente do Conselho de 

Administração; Andrea Capelo Pinheiro; Cesar Mascaraque Alonso; Christian Mauad 

Gebara; Cristina Presz Palmaka de Luca; Denise Soares dos Santos; Gregorio Martínez 



 
 

TELEFÔNICA BRASIL S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ n.º 02.558.157/0001-62 

NIRE 35.3.0015881-4 
 

ATA DA 518ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA TELEFÔNICA BRASIL S.A. REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2026 
 

Garrido; Ignácio Maria Moreno Martínez; Jordi Gual Solé; Marc Xirau Trias; e Solange 

Sobral Targa. Secretário da Reunião: Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira. 

 

Certifico que a presente ata é cópia fiel da ata da 518ª Reunião do Conselho de 

Administração da Telefônica Brasil S.A., realizada em 03 de março de 2026, 

lavrada em livro próprio. 

 

 

_______________________________ 

Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira 

Secretário da Reunião 

 

 


